

Сегодня они встречаются с вами

Вчера в Свердловск прибыл еще один самолет. Он доставил на Урал долгожданных гостей — артистов Академического театра оперы и балета им. Алишера Навои Узбекской ССР.

Несколько часов назад их провожала земля мужественного Ташкента, а вот теперь артисты сразу окунулись в гущу повседневной неслезной гастрольной работы...

С утра вчера начались репетиции оперы Д. Верди «Анда». Сегодня вечером этой оперой откроются гастрольные выступления узбекских друзей.

Мы решили познакомить наших читателей с мастерами узбекской сцены. К сожалению, многие из них не принимают участия в первых спектаклях, потому что находятся в пути.

На снимке вверху — наши гости. Слева — Генрих Исаханов, заслуженный артист УзССР, он будет петь в «Анде». Рядом солистка оперы Рафаат Кучлимова. Ее вы услышите в «Чин-Чин-Сан». Рафаат приехала в Свердловск вместе с сестрой Ойяной. Сестра ее — заслуженная артистка УзССР. Пожелаем сегодня Рафаат «догнать» свою сестру!

Розалинда Лаут — заслуженная артистка УзССР. Ее вы тоже услышите сегодня в «Анде».

Нелегкие партии предстоит спеть сегодня в «Анде» и Виктору Хвалеву, и Зинаиде Кабановой.

Пожелаем им больших успехов, друзья!

А. НАГИБИН.

